

站在七天的高度,用七天的视点,来看过去一周的新闻

全中国 China

2月11日 星期一

政府采购 记者从财政部获悉,2008年我国将进一步推进政府采购制度改革,并将中小学生的免费教科书、药品、农机具等关系群众利益的项目纳入政府采购范围。

2月12日 星期二

雪灾损失 截至2月12日,民政部数据显示,此次低温雨雪冰冻灾害已经造成1111亿元直接经济损失,因灾害死亡107人,失踪8人。

全江苏 Jiangsu

2月11日 星期一

黄金周“黄”了 11日,南京夫子庙景区游人如织,不过,如此繁荣的景区在雪后的江苏其他地方已不多见,全省旅游行业由于暴雪的影响,3700多个旅行团相继退团,春节旅游黄金周没有收获黄金效益。

2月12日 星期二

民工涨薪 统计显示,春节过后,民工的月工资普遍涨了200至400元,千元起步已属平常,而且用人单位普遍愿意为民工办保险。

2月13日 星期三

595位市民被亮“红牌” 春节7天,南京市民燃放500万元烟花爆竹,比去年同期翻了一番,因不遵守南京有限开禁的烟花燃放相关规定,有595位市民被市禁放办亮了“红牌”。

2月14日 星期四

公积金 自2008年2月18日起,南京市住房公积金的个人住房贷款最高额从原来的15万元提高到20万元。万元楼盘限贷、二次贷款也同时“解禁”。

创纪录 正月初八,又恰逢西方情人节,这一天南京市14个婚姻登记处的统计数据显示:从上午8时至下午5时下班时,南京共有1100对新人喜领结婚证,创下南京单日结婚证发放数量之最。

2月15日 星期五

利济巷2号 亚洲面积最大、保存最完整,且被目前幸存的“南京慰安妇”指认的“慰安所”——南京利济巷2号建筑,2月7日被大火严重损毁,研究学者表示,利济巷2号建筑倘若被毁,那将是日军侵华历史研究的一大损失。

2月16日 星期六

朱善璐 中共中央决定,朱善璐同志担任中共江苏省委常委、南京市委书记。刚刚上任的江苏省委常委、南京市委书记朱善璐15日首次亮相。在北京工作了20多年的朱善璐表示,刚来南京,对南京情况还不熟悉,将先当“学生”,尽快转变角色,尽早进入工作状态。

全世界 World

2月11日 星期一

雅虎 雅虎董事会正式拒绝了微软446亿美元的收购报价,认为这一价格“极大低估了雅虎的价值”。

2月12日 星期二

国家紧急状态 东帝汶叛军11日早些时候袭击了总统若泽·拉莫斯·奥尔塔在首都帝力的住所,奥尔塔腹部中弹受伤。东帝汶总理古斯芒11日在首都帝力宣布全国实行为时48小时的紧急状态。

2月13日 星期三

70岁老汉火烧国宝 韩国“第一号国宝”崇礼门2月11日凌晨焚于一炬。12日韩国警方宣布,纵火嫌疑犯是一名70岁的男子,因不满土地开发补偿问题,两次踩点后夜烧国宝。

2月14日 星期四

普京 俄罗斯总统普京14日举行任期内的最后一次年度新闻发布会,发布会上,普京表示,从未对权力上瘾过,并支持第一副总理梅德韦杰夫出任下一届俄总统。

2月15日 星期五

穆格尼耶遇袭身亡 黎巴嫩真主党二号人物伊马德·穆格尼耶在叙内亚首都大马士革遇袭身亡。在美国人眼中,他很长一段时间内一直占据通缉要犯名单第一位,悬赏金额为500万美元。

2月16日 星期六

校园枪击案 情人节这天,美国北伊利诺伊大学一名持枪男子闯入校园,开枪打伤21人,其中6人因伤势严重而死亡,这是美国一周内第四起校园枪击案件。

2月13日 星期三

WTO 2月13日,世界贸易组织(WTO)首次裁定中国违反贸易规则,称其对进口汽车零部件征收大额关税。世贸组织研究会常务理事周世俭表示,裁定毫无公平,对发达国家明显偏袒。

贵州车祸 12日下午坠入川黔交界处赤水河中的贵州大客车现场抢险13日凌晨结束,经有关部门进一步核实,这起事故共造成21人死亡,14人受伤,其中3人重伤。

2月14日 星期四

灾后重建 温家宝13日主持国务院会议,研究部署灾后重建工作,抗击冰雪灾害将由应急抢险抗灾转入全面恢复重建。

2月15日 星期五

货币从紧 2月14日,人民日报刊发对著名学者樊纲的专访,樊纲称货币政策总的方向从紧,但根据不同情况有不同的力度,我国的存款准备金率理论上会比其他国家高,人民币升值“一步到位”不可能,也不利于稳定发展。

2月16日 星期六

义乌大火 2月15日凌晨,浙江省义乌市义亭镇一家酒店发生火灾,11人在睡梦中吸入大量浓烟窒息死亡,四人重伤。起火原因疑为电线老化短路所致。



2008年2月13日现代快报A1版